SNOWsOUND(  SNOWSOUND-FIBER 7

ST.095S-0

La tecnologia brevettata Snowsound-Fiber € basata su morbide fibre acustiche di poliestere inter-
connesse, intrinsecamente ignifughe. L'interazione fra le speciali fibre acustiche e I'aria permette di
ridurre il fastidioso riverbero acustico degli ambienti, migliorando la qualita della vita e del lavoro.
The patented Snowsound-Fiber technology is based on soft interwoven polyester acoustic fibers
that are inherently fire-resistant. The interaction between the special acoustic fibers and air redu-
ces the annoying acoustic riverberation in rooms while improving quality of life and work.

Composizione: fibre acustiche 100% poliestere
Composition: acoustic fibers 100% polyester

Peso: 111 (g/m?) - 366 (g/metro lineare)
Weight: 111 (g/m?) - 366 (g/linear meter)

Altezza rotolo (cm): 330 (tolleranza 0 + 3 cm)
Roll height (cm): 330 (tolerance 0 + 3 cm)

REAZIONE AL FUOCO
REACTION TO FIRE

Euroclasse: B-s1, d0. Classificazione di reazione al fuoco secondo UNI EN 13501-1 eseguita in
conformita alla UNI EN ISO 11925-2 e UNI EN 13823

Euroclass: B-s1, d0. Reaction to fire classification according to UNI EN 13501-1, executed following UNI
EN ISO 11925-2 and UNI EN 13823

MANUTENZIONE E LAVAGGIO y — w
MAINTENANCE AND WASHING 30 ° ¢\
100% RICICLABILE

100% RECYCLABLE

CERTIFICATO GREENGUARD GOLD
CERTIFIED GREENGUARD GOLD
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Confort termico e visivo di tende secondo la norma UNI EN 14501:2021
Thermal and visual comfort of blinds according to standard UNI EN 14501:2021

CONFORT VISIVO - VISUAL COMFORT
Fattore di Fattore di . . Fattore di Fattore di Fattore di
o s Fattore di Fattore di . . f f
. trasmissione trasmissione o . . riflessione assorbimento assorbimento
Codice lare di ) trasmissione UV |[riflessione solare lumi | lumi
Code solare diretta luminosa uv Solar u_mlnosa solare u'm|noso
Solar Light transmittance reflectance Lignt Solar Light
transmittance transmittance reflectance absorption absorption
7F7-700 55% 55% 39% 42% 43% 3% 2%
7F7-701 58% 58% 41% 40% 41% 2% 1%
CONFORT VISIVO - VISUAL COMFORT
Contatto visivo con Fattore di trasmissione
Codice Controllo del bagliore Privacy notturna I'esterno Utilizzaione luce diurna [luminosa (apertura)
Code Glare control Night privacy Visual contact with the | Daylight utilisation Light transmittance
outside (openness factor)
7F7-700 0 0 2 4 16%
7F7-701 0 0 2 4 18%
CONFORT TERMICO - THERMAL COMFORT
Fattore di trasferimento Fattore di trasferimento solare Fattore di sch t | F
Fattore solare totale g, secondario del calore g; diretto Te o a orSGh IdS'C erme;fgra ?7: are F;
Solar factor g,, Secondary heat transfer Solar transmittance T, aaing coeiricent
Codice factor g o1
Code Interno al vetro |Integrato nel vetro| Interno al vetro (Integrato nel vetro| Interno al vetro |Integrato nel vetro| Interno al vetro |Integrato nel vetro
Vetrata D (32%)| Vetrata C (59%) |Vetrata D (32%)| Vetrata C (59%) |Vetrata D (32%)| Vetrata C (59%) |Vetrata D (32%)| Vetrata C (59%)
Internal to the|integrated to thelnternal to thelintegrated to the|lnternal to the|integrated to the internal to theintegrated to the
glazing glazing glazing glazing glazing glazing glazing glazing
Glazing D (32%)| Glazing C (59%) |Glazing D (32%), Glazing C (59%) |Glazing D (32%)| Glazing C (59%) |Glazing D (32%) Glazing C (59%)
7F7-700 28% 36% 10% 4% o o o o
- classe/class 2 | classe/class 1 |classe/class 2 | classe/class 3 18% 32% 87% 61%
28% 37% 9% 4% . o o o
7F7-701 classe/class 2 | classe/class 1 |classe/class 3 | classe/class 3 19% 33% 87% 63%
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SNOWSOUND(  SNIOWSOUND-FIBER 7

Tessuto: PLANARE
Fabric: PLANAR

Installazione: Distanza da parete 10cm (D=10cm)
Installation: Distance from the wall 10cm (D=10cm)

045

235

Coefficiente di assorbimento (ay)
Absorbtion coefficient (ay)

100 125 160 W00 50 315 400 500 630 BO0 1000 1250 1600 2000 2500 3150 4000 5000

Frequenza (Hz)
Frequency (Hz)

La prova é stata eseguita secondo le prescrizioni della norma UNI EN ISO 354
Test executed according to UNI EN ISO 354

AOBJ (m?)

-

Area di Assorbimento equivalente (m?)
Equivalent sound Absorption Area (m?)

100 125 1£0 Foa ) 30 1% AD: 00 150 Llis 1008 (L o 1500 2000 2500 1% a0 S0

Frequenza (Hz)
Frequency (Hz)

La prova é stata eseguita secondo le prescrizioni della norma UNI EN ISO 354
Test executed according to UNI EN ISO 354
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Tessuto: PLANARE
Fabric: PLANAR

Installazione: Distanza da parete 20cm (D=20cm)
Installation: Distance from the wall 20cm (D=20cm)

Coefficiente di assorbimento (ay)
Absorbtion coefficient (ay)

il

1% AD: 00 150 Llis 100¢ (L o 1500

Frequenza (Hz)
Frequency (Hz)

1) 1% a0 S0

La prova é stata eseguita secondo le prescrizioni della norma UNI EN ISO 354
Test executed according to UNI EN ISO 354

AOBJ (m?)

=

Area di Assorbimento equivalente (m?)
Equivalent sound Absorption Area (m?)

Frequenza (Hz)
Frequency (Hz)

120 {F- 188 200 250 1% &2 X L¥ adn 1003 150 iROO &

La prova é stata eseguita secondo le prescrizioni della norma UNI EN ISO 354
Test executed according to UNI EN ISO 354
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SNOWSOUND(  SNIOWSOUND-FIBER 7

Tessuto: PLANARE
Fabric: PLANAR

Installazione: CENTRO STANZA
Installation: CENTER OF THE ROOM

Z;rmwww&mumﬂtuﬂﬂm

28

Q.7

0.6

Coefficiente di assorbimento (ay)
Absorbtion coefficient (ay)

1pd 125 B60 200 250 315 400 500 630 BO0 1000 1350 1600 2000 2500 3150 4000 5000

Frequenza (Hz)
Frequency (Hz)

Procedura Sperimentale
Experimental Procedure

AOBJ (m?)

Area di Assorbimento equivalente (m?)
Equivalent sound Absorption Area (m?)

120 {F- 188 200 250 1% &2 X L¥ adn 1003 150 iROO 2000 25300 1% 500 =000

Frequenza (Hz)
Frequency (Hz)

La prova é stata eseguita secondo le prescrizioni della norma UNI EN ISO 354
Test executed according to UNI EN ISO 354
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cam! SNOWSOUND-FIBER 7

Tessuto: ONDULATO a passo 24cm
Fabric: WAVY (24cm pace)

Installazione: Distanza dall’asse da parete 20cm (D=20cm)
Installation: Wall to axis distance 20cm (D=20cm)
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Frequenza (Hz)
Frequency (Hz)
La prova & stata eseguita secondo le prescrizioni della norma UNI EN ISO 354
Test executed according to UNI EN ISO 354
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La prova é stata eseguita secondo le prescrizioni della norma UNI EN ISO 354
Test executed according to UNI EN ISO 354
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SNOWsoUND{  SNOWSOUND-FIBER 7

Tessuto: ONDULATO a passo 24cm
Fabric: WAVY (24cm pace)

Installazione: Distanza dall’asse da parete 30cm (D=30cm)
Installation: Wall to axis distance 30cm (D=30cm)
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Frequenza (Hz)
Frequency (Hz)

La prova & stata eseguita secondo le prescrizioni della norma UNI EN ISO 354
Test executed according to UNI EN ISO 354

AOBJ (m?)
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La prova é stata eseguita secondo le prescrizioni della norma UNI EN ISO 354
Test executed according to UNI EN ISO 354
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SNOWsoUND{  SNOWSOUND-FIBER 7

Tessuto: ONDULATO a passo 24cm
Fabric: WAVY (24cm pace)

Installazione: CENTRO STANZA
Installation: CENTER OF THE ROOM

Z?wﬁw&&uﬁmﬁw&m
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100 135 180 200 IS0 315 403 SO0 &30 BOD 1000 1250 1600 I000 500 3150 4000 S0O0

Coefficiente di assorbimento (ay)
Absorbtion coefficient (ag)

Frequenza (Hz)
Frequency (Hz)

Procedura Sperimentale
Experimental Procedure

AOBJ (m?)

@

Area di Assorbimento equivalente (m?)
Equivalent sound Absorption Area (m?)

100 5 18 00 &30 1L &30 S L il w00 sn B0 000 0 LEL &h00 S0

Frequenza (Hz)
Frequency (Hz)

La prova é stata eseguita secondo le prescrizioni della norma UNI EN ISO 354
Test executed according to UNI EN ISO 354
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Caimi
Caimi Brevetti S.p.A. si riserva, a proprio insindacabile giudizio, la facolta di modificare senza preavviso i materiali, le caratteristiche tecniche ed estetiche, nonché le dimensioni degli elementi
illustrati nella presente scheda tecnica le cui immagini e colori sono puramente indicativi. | risultati delle prove riportati nella presente scheda tecnica si riferiscono a specifici campioni di prova, le
copie dei certificati di prova sono disponibili su richiesta. Il testo facente fede & esclusivamente quello in lingua italiana, le traduzioni hanno la finalita esclusiva di facilitarne la lettura. Prima di pro-
cedere all’acquisto dei prodotti illustrati nella presente scheda tecnica consultare le condizioni di vendita nonché le caratteristiche tecniche e le avvertenze riportate nel listino prezzi in vigore.
Caimi Brevetti S.p.A. reserves, by its unappealable judgment, the right to modify without prior notice the building materials, the technical and aesthetic specifications, as well as the dimensions
of the products in this technical sheet, where pictures are purely as an indication. The test results presented in this technical card refer to specific test samples. Copies of the test certificates are

available on request. The authentic text is only in Italian, the translation has the mere purpose of simplifying the reading. Prior to purchasing the products in this catalogue please consult the sale
conditions and also the technical specifications and warnings in the current price list.



